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Resumen—En seguida se da solución a dos problemas sobre
reacciones en apoyos y conecciones.

1)Dibuje el diagrama de cuerpo libre de la volcadora D del
camión, que tiene una masa de2.5 Mg y un centro de gravedad
en G.

Está soportado por un pasador en A y un cilindro hidráulico
BC conectado por espiga (enlace corto). Explica el significado
de cada fuerza en el diagrama.1

Figura 1. Fuerzas que se ejercen

-La flecha que va hacia abajo desde la caja de camión
ejerce una fuerzas por la masa de la arena.

-La flecha que indica hacia arriba por la llanta es la fuerza
que aplica la plataforma.

-La flecha del gato que levanta la caja es una fuerza que
se aplica para levantar la caja.

La flecha que señala la caja en la parte de atras indica la
fuerza que aplican los ganchos para evitar que se abra la tapa.

2)Dibuje el diagrama de cuerpo libre de la barra uniforme,
que tiene una masa de 100kg y un centro de masa en G. Los
soportes A, B y C son lisos.2

Figura 2. Fuerzas que actuan.

-La flecha que esta hacia abajo en la letra G de la figura
es punto medio de la barra y es donde se concentra el peso.

-La flecha que esta en el punto A tiene una fuerza que se
concentra en la pared y en la barra y evita que se resbale.

-La flecha del punto B tiene una fuerza que hace que la
barre este estable.

-La flecha C Ejerce una fuerza en la pared y esto evita que
el tubo caiga.


